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Se ofrece: 

Un contrato Grupo 1 al 66% con posibilidad de realizar una tesis doctoral asociada a un proyecto de investigación.

Se dirige a:

Licenciados de áreas Biomédicas (Bioquímica, Biología, Farmacia, Biotecnología) en años recientes. 

Se requiere una fuerte motivación por el trabajo experimental así como disponer del título de Máster, conocimiento de inglés y experiencia anterior en biología molecular.

Solicitudes: 

Las personas interesadas deberán enviar por email al Investigador principal del proyecto el C.V, una copia de su expediente académico y una carta de presentación en la que exprese su interés y motivación por el trabajo científico. 

Miguel Navarro; miguel.navarro@ipb.csic.es 

Grupo de investigación. Señalización celular en Tripanosomas Africanos

El interés de nuestro grupo de investigación engloba los mecanismos moleculares que utiliza el protozoo parásito Trypanosoma brucei para regular la expresión génica en procesos como son la variación antigénica de la glicoproteína variable de superficie (VSG) y la diferenciación/proliferación celular mediada por la kinasa TOR.

Estamos interesados en la caracterización de posibles rutas de señalización de quinasas que regulen la expresión de la VSG. Así, hemos identificado recientemente las funciones de la familia de quinasas Target Of Rapamycin (TOR) en tripanosomas africanos (Barquilla et al., PNAS 2008).  Las actividades de las quinasas TOR en este parásito son esenciales y están íntimamente ligadas a la proliferación celular (Barquilla & Navarro Autophagy 2009). Por lo tanto, la familia de quinasas TbTOR constituye una nueva diana terapéutica. Recientemente hemos identificado un inhibidor de mTOR/PI3K que muestra una actividad excepcional frente a Trypanosoma brucei gambiense y rhodesiense, responsables de HAT (Díaz-González et al., PloS Neglet. 2011).

Al igual que otros eucariotas unicelulares, T. brucei contiene dos quinasas TOR, TbTOR1 y TbTOR2, en dos complejos funcional y estructuralmente distintos TbTORC1 TbTORC2 (Barquilla et al., PNAS 2008). Sin embargo, en el genoma de T. brucei existen otras dos quinasas TOR. Una de ellas, TbTOR4, actúa como un interruptor molecular que regula el proceso de diferenciación de la forma sanguínea proliferativa a la quiescente. Estos resultados revelan una complejidad inesperada en la señalización de TOR en eucariotas (Barquilla et al., PNAS 2012). 

Más información en:

http://www.ipb.csic.es/departamentos/miguel.navarro.html?depto=Dpto.deBiologiaMolecular
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