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Se buscan candidatos para hacer la Tesis Doctoral

Se buscan interesados en un contrato de personal investigador en formación para hacer la Tesis Doctoral y trabajar en el proyecto de excelencia (convocatoria 2012) de la Junta de Andalucía titulado “Estudios sobre la regulación de DCTPP1 y su papel en la homeostasis de nucleótidos”.

Los candidatos deben ser licenciados en Bioquímica, Químicas, Biología, Farmacia o Biotecnología en años recientes, tener conocimiento de inglés y preferiblemente experiencia anterior en biología molecular y celular. Su nota media debe ser superior a 2.
Las personas interesadas deberán enviar urgentemente por email el CV y una copia de su expediente académico antes del 10 de Diciembre del 2014 a Dolores González Pacanowska (dgonzalez@ipb.csic.es)
Resumen del proyecto
La eliminación de productos tóxicos que constituyen el resultado del metabolismo celular es necesaria para la supervivencia celular. El establecimiento de una nueva superfamilia de todo α-NTP pirofosfatasa ha permitido la identificación de nuevas proteínas con actividad nucleósido trifosfato pirofosfohidrolasa de gran potencial farmacológico y con importantes funciones en el mantenimiento de la integridad del genoma. Una de ellas es DCTPP1 que cataliza la hidrólisis de dCTP y nucleótidos derivados. Mientras que DCTPP1 es capaz de hidrolizar nucleótidos canónicos, su amplia especificidad de sustrato sugiere que tiene un papel en la eliminación de nucleótidos no canónicos. En el presente proyecto se plantea profundizar en el papel de esta enzima en el control de la integridad del genoma. Utilizando distintas aproximaciones experimentales estableceremos el impacto de la actividad de DCTPP1 sobre la composición de bases del DNA y el pool intracelular de nucleótidos. Queremos analizar el significado de la amplia distribución intracelular de DCTPP1 y su papel en la homeostasis de nucleótidos mitocondrial. Finalmente proponemos explorar el papel de quinasas específicas en la regulación por fosforilación de la actividad y en la expresión regulada a lo largo del ciclo celular. 
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